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REFERAT AF ORDINÆR GENERALFORSAMLING 
i 

LINDBJERGGÅRD VEJLAUG 
Tirsdag den 27. februar 2002 kl. 19.00 

Generalforsamlingen afholdtes på Herlev Bibliotek, mødelokale 3 i kælderen. 
 

Der var 17 personer tilstede (heraf 6 fra bestyrelsen) (3 flere end sidste år). 
 
1. Valg af dirigent: 
Mads G. Nilsen (Våbenstedvej 47) blev valgt. 
 
2. Valg af referent. 
Arne Møltoft (Våbenstedvej 25) blev valgt. 
 
3. Beretning. 
Beretningen stod i indkaldelsen: "BERETNING FOR ÅRET 2001 (+jan 2002):  
 
Der har været afholdt et enkelt bestyrelsesmøde siden sidste generalforsamling, hvor vi løb 
vejenes tilstand igennem - der blev noteret nogle enkelte steder, hvor efterreparation ikke var 
udført tilfredsstillende (er senere hen blevet udbedret), samt steder med sætninger i asfalten. 
 
Der er på vores lille sti for enden af stikvej nr. 3 blevet sat en blomsterkumme for at se om det 
ville afhjælpe hastighed/trafik af cykler (og især) knallerter, som har benyttet stikvej 3, som 
gennemkørsel fra Tvedvangen (Klubben?) mod Hjortespringsvej.  
 
Blokeret rendestensbrønd ud for Våbenstedvej 55 er blevet renset op. 
Herlev Kommune udført oprensningen (uden betaling for os) - men da det kostede et par 
ødelagte sugespidser, samt ikke mindst en del møje og besvær - det virkede næsten som om 
brønden var støbt til - så har Herlev Kommune gjort Vejlauget opmærksom på at de gerne 
fremover vil oprense vores rendestensbrønde - dog kun mod betaling (kr. 50,- excl. moms og 
administration pr. brønd pr. gang) 
 
Der gøres opmærksom på, at forslag, der medtages på generalforsamlingen, vil blive behandlet, 
selvom fristen for indlevering af forslag til bestyrelsen  
(jf. vedtægterne: 15. januar) er overskredet. 
---------------- 
Beretningen gav anledning til en del debat:  
• Det blev tilkendegivet, at blomsterkumme stikvej 3 (fra Vindebyvej) har nedsat generne  

vedr. gennemkørsel med knallerter mv., og man ville gerne have en mere permanent kumme 
- en brøndring på en lille meter med beplantning vil blive placeret. 
Placering skal vurderes på stedet, idet, der blev gjort opmærksom på, at hvor kumme pt. 
står, er der uforholdsmæssig store problemer med at komme forbi med en cykel, 2 
indkøbsposer på styret og et barnesæde.  

• Ejerskab af vejafvandingsbrønde / ledninger ønskedes at blive belyst - formanden 
undersøger - herunder at få dokumentation fra kommunen på, at der er Vejlaugets ejendom. 

• Der var den udbredte opfattelse, at i tilfælde af betaling for oprensning af 
vejafvandingsbrønd, så er det dem, der sviner, der skal betale. 
Fakturering fra kommunen vil blive lagt på den skyldige parcels giro-indbetaling. 

 
Beretningen blev herefter godtaget. 
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4. Regnskab. 
Regnskabet var vedhæftet indkaldelsen - der blev gjort opmærksom på, at underskrifter fra 
revisionen manglede.  
(Regnskab forelå med godkendt revision på generalforsamlingen). 
Der blev spurgt til det skyldige tilgodehavende på kr. 1.200,-. 2 af parcellerne har betalt. 1 
holdes stadig i restance - og den sidste (kr. 400,-.) har skiftet ejer et par gange - uden 
information til Vejlauget - hvorfor inddrivelse af disse vil blive meget bøvlet. 
Følgeligt var der enighed om, at den sidste restance på kr. 400,- bliver afskrevet. 
 
For indbetaling i år 2002 blev der oplistet 9 parceller, der endnu ikke havde betalt. 
 
Det blev besluttet, at der skal være ca. kr. 10.000 som likvid kapital (til div. små-reparationer 
mv.) - de resterende penge vil blive sat i kort løbende obligationer, således, at der kan opnås et 
renteafkast heraf. 
 
Regnskabet blev herefter godkendt. 
 
5. Fastsættelse af kontingent. 
Uændret: 400kr/hel-parcel/år. 200kr/halv-parcel (hjørnegrund)/år 
Det blev anført, at med den nuværende indbetaling, så vil der om ca. 30 år være økonomi til 
endnu en vejrenovering (som der gik 40 år med sidste gang) 
 
6. Indkomne forslag. 
Ingen 
 
 7. Valg af medlemmer til bestyrelsen. 
 
Den samlede bestyrelse ville godt tage en tørn endnu et år. 
Formand, Arne Møltoft, Våbenstedvej 25  *) 
Kasserer, Solveig Glamhøj, Borgerdiget 98 
Bestyrelsesmedlem: 
Mads G. Nilsen, Våbenstedvej 47   *) 
Jens Liltorp, Våbenstedvej 11    *) 
Flemming Petersen, Våbenstedvej 103 
Steen Andersen, Våbenstedvej 17     
 

Der var ingen modkandidater, ellers ville *) have været på valg (oplyst efterfølgende af formanden). 
 
8. Valg af revisorer. 
Jan Okholm, Våbenstedvej 35    (havde tilkendegivet inden generalforsamlingen at han gerne ville fortsætte) 

Birger Merwald, Våbenstedvej 53B (gjorde opmærksom på, at position indtil da "blot" havde været revisorsuppleant)  
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9. Eventuelt. 
• I forbindelse med vinterens sne-dække var der en del drøftelse: 

Vejene skal være sikre, at færdes på - dvs. der skal rydes og gruses. Dette påhviler, den 
enkelte parcelejer ud til midten af vejen - og for de heldige, der bor i en vendekørsel ud til 
midt af vendekørsel. 

• Der blev drøftet mulighed for at indhyre privat firma til at sørge for snerydning på vores 
veje. Dette var der ikke stemning for. 

• Der blev stillet spørgsmål til hvorledes Vejlauget er forsikring / hvad der evt. kan gøres mht. 
forsikring, hvis det skulle være så uheldigt, at der var en der faldt og brækkede arme og ben 
på en af vores små stier. 
Formanden undersøger. 

• Der blev nævnt, at det virker som om grundvandsspejlet har løftet sig, lavtliggende områder 
hhv. kældre er langt mere fugtige/våde end de plejer at være - dette evt. forårsaget af at 
kloaksystemet er blevet foret (dvs. virker ikke længere som dræn). 
Det blev nævnt, at der savnes dræning. 
I forbindelse med snak med Herlev Kommunes tekniske forvaltning vil formanden nævne 
dette - idet der gøres opmærksom på, at emnet ikke hører under Vejlauget, og de enkelte 
parcelejere - hvis der er problemer - bedes henvende sig til Kommunen. 

• En Vejlaugsfest / socialt arrangement blev nævnt som forslag.  
Dette blev positivt omtalt, men intet blev sat i værk. 
Initiativ til lignende aktiviteter modtages gerne - og Vejlaugets bestyrelse vil da gerne, i den  
udstrækning tid og mulighed er der, støtte op herom. 

• Velkomstsfolder og LOGO til Vejlauget blev nævnt. Formanden nævnte kort, at der på 
indkaldelses bagside er en lille oversigt over hvor Vejlauget breder sig. Lidt historisk data 
mv. savnes. Formanden undersøger ang. LOGO og yderligere velkomst information. 

• Der ligger en del byggeaffald og diverse grusbunker på vores fortove (nogle gange også 
delvist på vejen). Medlemmerne opfordres kraftigt til at rydte op. 

• Såfremt, der konstateres problemer med vores veje, slidlag, kantstene, fortove og/eller sti-
stumper for enden af vejene, så opfordres medlemmerne til at gøre en i bestyrelsen 
opmærksom herpå. 

 
Bestyrelsen ser pr. 27.02.2002 således ud: 
 

Formand:  Arne Møltoft  Våbenstedvej 25 
Kasserer:  Solveig Glamhøj Borgerdiget 98 
Medlem:  Jens Liltorp  Våbenstedvej 11 
   Mads G. Nilsen Våbenstedvej 47 
   Flemming Petersen Våbenstedvej 103 
   Steen Andersen Våbenstedvej 17 
Revisor:  Jan Okholm  Våbenstedvej 35 
   Birger Merwald Våbenstedvej 53B 

 
Referent:     Dirigent: 
 
________________   _____________________________ 
Arne Møltoft     Mads G. Nilsen 


